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1.VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEK 

1.1. Cégadatok: 

 

Cégnév: HUNGÁRIA Autósiskola Szolgáltató Közkereseti Társaság 

 

Rövidített cégnév: HUNGÁRIA Autósiskola Kkt. 

 

Cégjegyzékszám: 15-03-010403 

 

Adószám: 22343723-1-15 

 

Székhely: 4700 Mátészalka, Hősök tere 2. 

 

Telephely: 4700 Mátészalka, belterület 992/4 hrsz. 

 

Képviseletében: Bartos László Attila, vezető tisztségviselő 

 

Elérhetőség: e-mail: hungaria.autosiskola@gmail.com; tel: +36/44-300-404 

 

1.2. Képzési engedélyek:  

 

EL/19/0/2008 – „A” „A1” „B” 

KE/ST/82/A/1988/3/2013 – „AM” „A2” 

KE/ST/82/A/983/1/2015 – „K” 

 

1.3..A képzés  felügyeletét ellátó hatóság: 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye KAV-Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft  

Cím:4400 Nyíregyháza, Törzs u.108. 

Tel: +36 44 596-166 

E-mail: szabolcs@kavk.hu 

 

 

 

1.4. Ügyfélfogadás: 

 

Helye: 4700 Mátészalka, Hősök tere 2. 

 

Ideje:  Hétfő – Csütörtök 

 8:00 óra – 12:00 óra és 13:00 óra – 16:00 óra 

 Péntek 

 8:00 óra – 12:00 óra 

 

2. „B” KATEGÓRIÁS KÉPZÉS 

 

2.1. Tanfolyamra jelentkezés feltételei 

 

-Tanfolyamra az a személy vehető fel, aki: 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
about:blank
about:blank


 

Hungária Autósiskola Szolgáltató Közkereseti társaság 

4700, Mátészalka Hősök tere.2 

Tel./Fax: 44-300-404; E-mail: hungaria.autosiskola@gmail.com 

Felnőtt képzési száma: B/2020/00458; www.hungariaautosiskola.hu 

 

 

3 
 

❖ nyilatkozik az alapfokú iskolai végzettség meglétéről 

❖ a vezetői engedély feltételéül meghatározott életkort betöltötte, vagy annál legfeljebb 

6 hónappal fiatalabb (B kategória esetén életkori feltétel: 17. év) 

❖ közlekedésbiztonsági szempontból alkalmas 

❖ a kategóriához előfeltételként előírt vezetői jogosultsággal rendelkezik 

❖ nem áll utánképzési kötelezettség alatt. 

Az ismertetett életkorok naptári nap szerint a gyakorlati vizsgákra vonatkoznak. Tanfolyamra az életkor 

betöltése előtt 6 hónappal lehet felvételt nyerni (B kategória esetén 16 év 6 hónap). Elméleti vizsgára 17.életév 

betöltése előtt három hónappal előbb bocsátható képzésben résztvevő. A gyakorlati képzés 17.életév betöltését 

követően kezdhető meg. 

Előírt egészségügyi vizsgálat: B kategória esetén – orvosi alkalmasság 1. csoport 

2.2.Tanfolyamra való jelentkezés menete: 

A jelentkező kitölti a jelentkezési lapot. A jelentkezési lapon szereplő adatok valóságáért a jelentkező tartozik 

felelősséggel.  

Kitöltés után, a kinyomtatott példányt alá kell írni, és átadni a Hungária Autósiskola Kkt. megbízottjának. Az 

ügyintéző szóban vagy írásbeli tájékoztató anyag átadásával, írásban tájékoztatja a képzésben résztvevőt a 

tantermi képzés esetén a tanfolyami foglalkozás(ok) helyéről és idejéről, vagy e-learning tanfolyam esetén a 

tanfolyam megkezdésének feltételeiről.  

A tanfolyami foglalkozásokon minden képzésben résztvevővel képzési szerződés kerül megkötésre, melynek 

átvételét és annak tartalmának megismerését aláírásával igazolja. E-learning képzés esetén a jelentkezési lap 

kitöltésével egyidejűleg kerül sor a képzési szerződés megkötésére. 

2.3. Elméleti képzés 

Az „B” kategóriás tanfolyam tantárgyaira előírt kötelező óraszámok a képzésben résztvevő számára kötelező 

minimumot jelentik. A képzésben résztvevő tantermes elméleti oktatásnál nem hiányozhat. 

Amennyiben a képzésben résztvevő valamelyik előírt kötelező óráról hiányzik, úgy a megadott témakörből 

kötelező pótfoglalkozáson kell megjelennie. 

Az elméleti pótfoglalkozások időpontjáról az iskolavezető ad felvilágosítást. 

Amennyiben a képzésben résztvevő pótfoglalkozáson nem jelenik meg, úgy vizsgára sem bocsátható. 

Az elméleti foglalkozások 3 illetve 4 órásak, /45 perc/óra, 10 perc szünet 

E-learning tanfolyam esetén a tananyaghoz való hozzáférés ideje 75 óra, mely a képzés megkezdésétől 

számítva 180 napon keresztül érhető el. Amennyiben az alaphozzáférés ideje alatt nem sikerül elvégezni a 

tanfolyamot, póthozzáférés vásárolható. 

Az iskolavezető mentesítést adhat az egyes tantárgyak hallgatása alól, ha: 

-a tanuló szakirányú képesítéssel rendelkezik, amely szakirányú képesítést a tanfolyam megkezdése előtt hitelt 

érdemlő módon (pl. a képesítést igazoló okirat eredeti példányának bemutatásával) igazolta. 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
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-amennyiben a tanuló mozgáskorlátozott vagy siket, és ezen egészségügyi állapotát a tanfolyam megkezdése 

előtt hitelt érdemlő módon igazolja. 

A „B” kategória esetében a „Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek” tantárgy hallgatása alól nem adható 

felmentés. 

2.4. Gyakorlati képzés 

A gyakorlati képzés lebonyolítására alkalmas rendelkezésre álló járművek típus szerinti felsorolását a 

www.hungariaautosiskola.hu/oktatoink/ webhely tartalmazza.  

A gyakorlati képzés során a gyakorlati órák kezdetének és befejezésének helyszínét (váltási helyszín) az oktató 

és a képzésben résztvevő közösen határozza meg. 

A vezetési gyakorlat tantárgy oktatását csak valamennyi elméleti tantárgyból tett sikeres vizsga után lehet 

megkezdeni. Az oktatás során a járművön a tanuló, a szakoktató, a tolmács, a szakfelügyelő és az ellenőrzésre 

jogosult személyek, a képzés ellenőrzésének akadályozása nélkül az iskolavezető, a megfigyelő szakoktató, a 

szakoktató jelölt, valamint az iskolavezető engedélyével a tanuló hozzájárulásával megjelölt más személy 

tartózkodhatnak. 

Az oktató a képzésben résztvevővel külön egyeztetett váltási helyeken várják a hallgatókat, illetve fejezik be 

az oktatást. Az útvonal kijelölése az oktató feladata, melyet a tantervi követelmények figyelembevételével 

személyre szólóan határoz meg. 

2.5. Képzési díj, képzési költségek 

❖ „B” kategóriás elméleti tantermi képzés díja: 50.000, -Ft, azaz ötvenezer forint 

❖ „B” kategóriás e-learning elméleti képzés díja: 45.000, -Ft, azaz negyvenötezer forint 

❖ „B” kategóriás gyakorlati képzés óradíja: 9.000, -Ft/ gyakorlati óra, azaz kilencezer forint/ 

gyakorlati óra. 

❖ Más képzőszervtől átvett tanuló gyakorlati óradíja: 10.000, -Ft/ gyakorlati óra, azaz tízezer forint/ 

gyakorlati óra 

❖ Automata váltós gépjármű esetén „B” kategóriás gyakorlati képzés óradíja: 10.000, -Ft/ gyakorlati 

óra, azaz tízezer forint/ gyakorlati óra 

❖ Rutinpálya használati díj: 5.000, -Ft/ vizsgaalkalom, azaz ötezer forint/ vizsgaalkalom 

A pótóra díjak megegyeznek a gyakorlati oktatás óradíjával (nem kötelező) 

A gyakorlati foglalkozásokon a tanuló felkészültségi szintjét az oktatónak kell felmérnie. Ha az oktató 

megítélése szerint a tanuló a kötelező óraszám, valamint az előírt menettáv teljesítése után sincs még 

vizsgaérett állapotban, az oktató javaslatára közös megegyezés alapján a tanuló pótórákat tud venni. 

A képzési költségek befizetése az iskola irodájában az ügyintézőnél történik készpénz fizetési számla 

ellenében. 

 Teljes képzési költség tantermi képzés + gyakorlati képzés (alapóra) esetén: lásd  ITT. 

Teljes képzési költség e-learning képzés + gyakorlati képzés (alapóra) esetén: lásd  ITT. 

A képzőszerv az árváltoztatás jogát folyamatosan fenntartja. 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
about:blank
https://hungariaautosiskola.hu/arak-dijak/
https://hungariaautosiskola.hu/arak-dijak/
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2.6. Vizsgadíjak 

-Elméleti vizsgadíj: 4.600, -Ft, azaz négyezer-hatszáz forint 

-Gyakorlati vizsgadíj: 11.000, -Ft, azaz tizenegyezer forint 

2.7. A vizsgára bocsátás feltételei 

Elméleti vizsgára, csak a tanfolyam elvégzését követően lehet jelentkezni és akkor, ha első vizsgajelentésig 

az adott tanfolyam megkezdésétől számított kevesebb, mint kilenc hónap telt el. 

Vizsgára az bocsátható, aki: 

- megfelel a 13/1992.(VI.26.) NM rendeletben meghatározott egészségügyi alkalmassági feltételeknek. 

- nem gépjármű vezetésére jogosító vezetői engedély megszerzésére irányuló vizsga esetén, írni, olvasni tud, 

- a megszerezni kívánt vezetői engedély kiadásának feltételéül - a „K” kategóriás jármű vezetője kivételével 

a jogszabályban előírt életkornál legfeljebb három hónappal fiatalabb, 

- a gépjármű vezetésére jogosító vezetői engedély megszerzésére irányuló vizsga esetében az alapfokú iskolai 

végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik. A tanuló az alapfokú iskolai végzettségét legkésőbb 

az első vizsga napján igazolja a közlekedési hatóság részére az alábbiakban meghatározott módon: 

• személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel, 

• az iskolai végzettség igazolására szóló okmány eredeti példányával, ennek hiányában közjegyző vagy a 

kiállító által hitelesített példányával, 

• külföldi bizonyítvány és oklevél esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles fordításával, vagy olyan – 

hatáskörrel rendelkező - magyar hatóság által hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági 

bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három hónapnál nem régebbi Magyarországon 

felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely kimondja, hogy az adott 

bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi. 

Ha a tanuló alapfokú iskolai végzettségét a meghatározott módon nem igazolta, annak teljesítéséig a következő 

vizsgára nem bocsátható, illetve részére vizsgaigazolás nem állítható ki. 

- a vizsgára való jelentkezésig - a Bizonylati Album szerinti azonosítók szerepeltetésével - a külön 

jogszabályban meghatározott módon az igazgatási szolgáltatási díjat képző szerv útján vagy közvetlenül 

megfizette. A képzőszerv kötelessége a képzésben résztvevők alapvizsgára jelentése. A vizsga időpontját és 

helyszínét a vizsgáztató hatóság határozza meg. A vizsgán vezetőképes állapotban, kell megjelenni. A vizsgán 

a személyazonosságot érvényes személyazonosító okmánnyal kell igazolni, illetve – ha van – a vezetői 

engedélyt (járművezetői igazolványt) be kell mutatni. A vezetői engedélynek érvényesnek kell lenni. 

Elméleti pótvizsgára a vizsgáztató hatóságnál lehet jelentkezni. 

A sikeres elméleti vizsga 2 évig érvényes, ezen időtartam alatt az összes vizsgát be kell fejezni, ellenkező 

esetben a meglévő vizsgák érvényüket vesztik. 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
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Gyakorlati vizsgára csak az jelentkezhet, aki az előírt életkort betöltötte. A képzésben résztvevőnek jogában 

áll kérni a hatósági vizsgára jelentést, ha annak időpontjáig a kötelező feladatok, illetve óraszámok ténylegesen 

teljesítésre kerülnek. 

B kategória esetében minimum 29 óra, amelyből 9 óra alapoktatás és 20 óra főoktatás (városi vezetés 

14 óra, országúti vezetés 4 óra, éjszakai vezetés 2 óra). 

Kötelező minimális menettávolság 580 km. 

2.8. Vizsga menete 

Az elméleti vizsga számítógépen történik, a hatóság vizsgatermében, az általuk ütemezett időpontban. 

Fontos, hogy: 

• pontos időben kell megjelenni 

• valamennyi vizsgán a képzésben résztvevőnek igazolnia kell személyazonosságát (érvényes személyi 

igazolvány, ennek hiányában útlevél) 

• akinek más járműkategóriára érvényes vezetői engedélye (vagy vizsgaigazolása) van, azt be kell mutatni 

• számítógépes vizsga helyett a hatóság engedélye alapján szóbeli vizsgát tehet az, aki a magyar nyelvet nem 

anyanyelvi szinten beszéli, illetőleg érti (a tolmácsot a közlekedési hatóság az Országos Fordító- és 

Fordításhitelesítő Irodától rendeli ki), vagy a vizsga időpontjában egészségi állapota miatt írásra képtelen 

állapotban van. 

• Az a - szakorvosi igazolással rendelkező - hallássérült személy, aki a magyar jelnyelvet használja, kérésére 

magyar jelnyelven, a Jelnyelvi Tolmácsok Országos Névjegyzékében nyilvántartott jelnyelvi tolmács 

közreműködésével szóbeli vizsgát. 

Teljesítendő vizsgák: 

-elméleti vizsga – közlekedési alapismeretek számítógépes vizsga (55 kérdés, mellyel összesen 75 pont 

érhető el, ebből a sikeres vizsgához minimum 65 pontot szükséges teljesíteni). 

-gyakorlati vizsgák 

-forgalmi vizsga: 50 perc. 

2.9. A Tanuló jogai és kötelezettségei 

-A tanuló jogosult a képzési díj megfizetését követően a jelen tájékoztatóban, valamint a képzési szerződésben 

meghatározott képzési szolgáltatást igénybe venni. 

-A tanuló jogosult a gyakorlati képzés során szakoktató cserét kezdeményezni. 

-A tanuló jogosult képzőszervet váltani. 

-A tanuló jogosult a gyakorlati vezetésnél a megbeszélt időponttól indokolt esetben 10 percet késni (pl. 

tömegközlekedési eszköz késése). 

-A tanuló köteles a mindenkor érvényes képzési díjakat, vizsgadíjakat és egyéb képzéssel járó költségeket a 

képzési szolgáltatás megkezdése előtt a képzőszervnek megfizetni. 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
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-A tanuló akkor is köteles megfizetni a képzés során meghatározott gyakorlati oktatási óra díját, ha a gyakorlati 

oktatási órától önhibájából távol marad. 

-A tanuló köteles az elméleti és gyakorlati foglalkozásokon józan, kipihent állapotban és az oktatási 

körülményekhez igazodó kulturált öltözetben megjelenni.  

-Az általános emberi normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan viselkedni, aktívan közreműködni.  

- A tanfolyami órákra készülni és az oktatói utasításokat követni, különösen fontos ez a gyakorlati vezetésnél. 

2.10. Képzőszerv jogai és kötelezettségei 

A képzőszerv köteles: 

-A képzés feltételeit a hatályos jogszabályoknak megfelelően, mint a személyi és tárgyi feltételeket 

folyamatosan biztosítani.  

- A képzési szerződésben elfogadott és aláírt feltételek alapján a szolgáltatást teljesíteni a szolgáltatási díjról 

számlát kiállítani.  

- Az ügyfél adatait AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (GDPR) 

rendelkezéseinek és az ügyfél nyilatkozatának megfelelően kezelni.  

- Az írásos tájékoztatóban ismertetett feltételeket betartani.  

- A gyakorlati oktatás óradíjának esetleges emeléséről a képzésben résztvevőt tájékoztatni. - A vizsgára 

bocsátás feltételeinek teljesülése után a képzésben résztvevőt vizsgára bocsátani. 

A képzőszerv jogosult: 

-A gyakorlati oktatás óradíját, valamint az elméleti oktatás képzési díját megváltoztatni. 

- A képzési díjhátralék esetén a képzési szolgáltatást szüneteltetni. 

- Az írásos tájékoztatóban ismertetett feltételeket betartatni. 

-A képzési szerződést a tanulóval – annak súlyos szerződésszegő vagy a képzőszerv jó hírnevét csorbító 

magatartása miatt – megszüntetni. 

2.11. Tanuló áthelyezésének módja 

Amennyiben a tanuló képzőszerv váltási szándékát a képzőszerv felé jelezte az iskolavezető a „Képzési 

Igazolás” elnevezésű nyomtatványt állít ki a tanuló jelzésétől számított 3 munkanapon belül a KAV 

informatikai rendszerében. Ezen igazolás tanúsítja, hogy a tanuló az elbocsátó képzőszervnél mely 

képzésrészeket teljesítette.  

2.12. Képzés felügyeletét ellátó hatóság 

KAV – Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Vizsgaszervezési 

és Utánképzési Osztály (4400 Nyíregyháza, Törzs utca 108.; Tel: 42/596-166) 

2.13. Közúti elsősegély nyújtási ismeretek 

http://www.hungariaautosiskola.hu/
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Felnőtt képzési száma: B/2020/00458; www.hungariaautosiskola.hu 
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A vezetői engedély kiadásának feltétele a közúti elsősegély-nyújtó ismeretek meglétét igazoló – vizsgához 

kötött – „Igazolás” bemutatása. Az elsősegélynyújtási ismeretek megszerzését a Magyar Vöröskereszt által 

kiállított igazolással kell igazolni. 

A közúti elsősegélynyújtó tanfolyamot a képzőszerv az oktatás során Mátészalkán megszervezi, és 

gondoskodik a kiképzettek vizsgára jelentéséről. 

A vizsgáztatást a helyileg illetékes Megyei Vöröskereszt végzi. 

 

 

Vizsgadíj: 20.900, -Ft (csekken, illetve átutalással befizetendő a Vöröskereszt részére) 

Tanfolyamdíj: 15.000, -Ft 

 

Kelt: Mátészalka, 2025. január 01. 

 

        Bartos László Attila 

              iskolavezető 

 

 

http://www.hungariaautosiskola.hu/

